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Pregunta 1 El nimero de oxidacion es el nimero de electrones o protones que un atomo
Correcta comparte en un enlace.

Punttda como 1,0
Seleccione una:

v Marcar

Verdadero
pregunta

® Falso

Comprobar
Pregunta 2 Relaciona cada nombre con la formula que le corresponde.
Correcta

2(+3)+3(-2) = 0

Puntda como 1,0

‘ ' -~
1||F-r Marcar Fez -}‘ de dihlerre
pregunta

AlP  Fosfurodealu v
CrH3 Trihidrurodec v
AgH Hidruro de pla- ¥
CoF3 Trifluorurode « v
Cu,S Sulfuro de dicc v
NH; = Trihidruroder v

KBr @ Bromurodepc v

Comprobar

Pregunta 3 Si un atomo posee 83 protones y /9 electrones, realmente no es un &tomo, sino un anién

Correcta
Falso v

Puntda como 1,0
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v Marcar

pregunta

Pregunta 4

Correcta
Punttda como 1,0

v Marcar

pregunta

Pregunta 5

Correcta
Puntta como 1,0

v Marcar

pregunta

iev.

Pregunta 6

Correcta

Puntda como 1,0

Comprobar

Si el simbolo de un elemento quimico consta de dos letras, la segunda se

escribe con ...

Respuesta: minuscula

Comprobar

Completa las frases:

Aunque todos los atomos de un mismo tipo tienen siempre el mismo numero
de protones, no sucede lo mismo con el nimero de neutrones.A la suma del

namero de protones y neutrones de un dtomo se le llama

numero masico v y se representa por la letra A Y

El quimico ruso Dimitri Ivanovich Mendeleiev desarrolld una tabla periddica de

los elementos segln el orden creciente de sus Masas atomicas ¥

Sin embargo, su tabla no era del todo correcta y la estructura actual fue

disefiada por Alfred Werner ¥ 3 partir de la versién de Mendeleiev.

Hoy dia los elementos estan organizadosen 7 ¥ filas (periodos)y 18 ¥
columnas (grupos).

Los elementos que estan en la misma columna tienen

propiedades quimicas ¥ parecidas.

Comprobar

La idea de que el atomo esta constituido por una corteza y un nucleo se debe
a Bohr.

Seleccione una:

Verdadero



¥ Marcar ® Falso

pregunta
Comprobar

Pregunta 7

Correcta , , .
Un elemento quimico tiene 85 electrones y 93 neutrones . Indica

Puntda como 1,0

 Marcar Numero masico 182

pregunta
Numero atémico 89

Numero de protones 89

Comprobar
Pregunta 8 Empareja cada uno de los nombres de los elementos siguientes con el simbolo
Correcta que le corresponda.

Puntda como 1,0

v Marcar

pregunta
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Manganeso Mn v
Nedn Ne v
Niquel Ni v

Sodio Na v



Cobalto Co ~
Cromo Cr v
Hierro Fe v
Nitrogeno N ¥
Calcio Ca v

Aluminio Al v

Zinc Zn v
Comprobar
Pregunta 9 En una férmula quimica...

Correcta

. Seleccione una:
Puntda como 1,0

a. Los simbolos indican los elementos y los subindices el n® de moléculas

v Marcar
pregunta ® b. Los simbolos indican los elementos y los subindices el n® de dtomos
c. Los simbolos indican las moléculas y los subindices el n® de atomos
d. Ninguna de las anteriores es cierta
Comprobar
Pregunta 10 Un elemento quimico tiene un A (NUmero masico) = 154 y 75 electrones
Correcta Indica:

Puntda como 1,0

v Marcar

regunta ’
preg Numero de protones 75

NUmero de neutrones 79

NUmero atémico 75

Comprobar



Siguiente



